



## Руководитель Следственного управления принял участие в заседании антитаркотической комиссии Архангельской области



Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов принял участие в итоговом заседании антитаркотической комиссии Архангельской области под председательством начальника УМВД России по Архангельской области полковника полиции Дмитрия Остапенко.

В регионе отмечается снижение на 11% числа зарегистрированных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, однако особую обеспокоенность вызывает вовлечение в преступную деятельность несовершеннолетних.

Участники отметили важность работы по трудоустройству и необходимость создания условий,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

при которых все желающие подростки могли бы иметь возможность трудиться на выгодных для них условиях.

Параллельно с профилактической работой правоохранительными органами пресекается деятельность сайтов, распространяющих информацию о наркотиках как в теневом сегменте интернета, так и в социальных сетях. На постоянной основе проводится информационная работа с акцентом на социальные сети, поскольку именно эти площадки востребованы молодежью.

В завершение заслушаны главы муниципальных образований, на территории которых сложилась неблагоприятная обстановка, связанная с незаконным оборотом наркотиков, выслушаны их предложения по повышению эффективности работы.

По итогам состоявшегося заседания, его участники обменялись мнениями и предложили конкретные пути решения имеющихся проблем.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1848479>